БЫЛ ПРАЗДНИК ЛЮДЯМ ПОСВЯЩЁН
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Праздник "О нас заговорят потомки" начался в селе Яковцево с молебна в местном храме. Отслужил его практически под открытым небом (храм по-прежнему требует восстановления) приехавший из села Вощажникова отец Борис.
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А в школе тем временем шли последние приготовления: работники районного Дома культуры настраивали аппаратуру, учителя и ученики приглашали гостей в зал, где разместились стенды с родословными купцов Елисеевых, князей Урусовых, выставки работ местных умельцев Коноваловых. К сожалению, не приехали на праздник ни из Москвы, ни из Питера, но зато местных жителей собралось так много, что свободных мест практически не оказалось

Открыла праздник глава администрации Яковцевского сельского округа Н.И. Волкова. Она поздравила собравшихся, отметила, что каждый должен знать историю родного края, его знаме​нитых и выдающихся людей, таких, ка​кими были купцы Елисеевы и князья 

Урусовы, поблагодарила отца Бориса, 

педа​гогический и ученический коллективы школы, тех, кто оказал спонсорскую помощь в организации праздника, кто пожертвовал денежные средства на восстановление храма. В общем, добрых слов сказала немало.
- Мы любим наш край. Пусть развивается он и процветает! - такими слова закончила свою речь Нина Ивановна.
К ее поздравлениям присоединился глава муниципального округа В.Д. Почернин. Надо восстанавливать храм, строить жильё, тогда и жизнь будет продолжаться, - сказал Виктор Дмитриевич.
А потом слово взяла учитель Яковцевской школы В.В. Соколова: Сегодняшний праздник в основном будет посвящён людям. Нам есть кого вспомнить.
Валентина Васильевна рассказала родословную купцов Елисеевых, а школьники прочитали доклад о князьях Урусовых.
Односельчане вспомнили Героя Советс​кого Союза В.А. Борисова, которому в этом году исполнилось бы 100 лет, бывшую учи​тельницу, участницу Великой Отечественной войны Т.Д. Сидорову, писавшую стихи, и не​которые из них ученики школы прочитали.
Работники районного Дома культуры по​казали программу, где купцы Григорий и Сте​пан Елисеевы (Игорь Дербин и Сергей Зажигин) вместе с другими артистами фольклор​ной и танцевальной групп ансамбля "Славян​ка" пели, плясали. Немалый интерес у зри​телей вызвала викторина о купцах Елисее​вых. Присутствующие в зале отвечали на воп​росы, а Григорий и Степан одаривали знато​ков красивыми сочными яблоками.
На этом первая, краеведческая, часть праздника закончилась.
И начался другой праздник - День села. Его ведущие - директор местного Дома куль​туры С.Ю. Миклякова и работник админист​рации Т.Н. Федотова, не забыли, кажется, ни​кого. Чествование длилось на протяжении
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двух с лишним часов. Отмечали жи​телей улиц Светлая, Родниковая, Новая, которые украшают террито​рию около домов, разводя сады-цветники. Вспомнили старейшую жительницу села Л.А. Савватееву, ей исполнился 91 год. Не забыли семьи, которые образовались в этом году, где родился ребёнок, многодетные семьи, супружеские пары, отметившие золотую, изумрудную свадьбы... Назвали юбиляров по возрасту и времени работы, учителей-ветеранов, медицинских работников животноводов, механизаторов, участников Великой Отечественной, войны (сейчас их на территории всего двое-Н.Н.Чирков и В.М. Власов), юношей, которые пойдут в армию… Фамилий прозвучало очень много. Мне даже показалось, что перечислены все живущие на яковцевской земле. Люди выходили на сцену, где им и о них говорили добрые, душевные слова. Всем дари​лись музыкальные и сладкие подарки. Всем было приятно и хорошо, так что жители села Яковцева и близлежащих деревень, навер​ное, остались довольны праздником.
Марина СЕРГЕЕВА.
На снимках: 

о родословной купцов
Елисеевых рассказывает учитель
В.В. СОКОЛОВА; 
молебен под открытым небом;
                         Дима БУТИКОВ за
активное участие в викторине, как и
         другие, получил яблоко; 
Фото Елены ВЗДОРОВОЙ.
