КАК ХОРОШО,
ЧТО СВЕТЯТСЯ ОКНА ШКОЛЫ!

Еще летом учителей Яковцевской школы и родителей уче​ников сплотило общее дело - ремонт школы, организатором которого был глава администра​ции С.И. Тыщенко. Целый ме​сяц, не считаясь со временем, забыв домашние дела, учителя и родители сообща ремонтиро​вали школу. До глубокой ночи стучали молотки, светились окна. Все понимали, что нельзя оставлять детишек без родной школы. Ребята оценили работу взрослых, и решили в знак бла​годарности устроить для всех праздник в школе. Родители по​лучили письменные приглаше​ния на "Осенние посиделки".
Организатором вечера была учитель биологии Л.Н. Горбуно​ва. Класс был своеобразно оформлен, горели свечи. Нас, родителей, поразило большое количество костюмов. Были и девицы-красавицы с прялками, и мальчики-коробейники. Ребя​та пели русские народные пес​ни, отгадывали загадки. Даже учителя были в костюмах. Они спели частушки собственного сочинения. На протяжении всего вечера мы, родители, были непосредственными участниками. Что только ни делали?! Определяли овощи по вкусу и форме с завязанными глазами, иг​рали, вместе с детьми инсценировали сказку...
В классе была оформлена интересная выставка овощей и фруктов, выращенных ребятами, выставка гербариев. Заведу​ющая сельской библиотекой К.Н. Пономарева подготовила подбор книг и журналов с полезными советами.
Праздник закончился чаепи​тием, где главным угощением были рулеты, пончики, печенье, испеченные родителями. Невозможно забыть вкус сказочного рулета, который приготовил С.И. Тыщенко.
В конце посиделок были танцы. В круг вышла не только молодежь, но даже бабушки.
Именно тогда, в этот вечер, мы, родители, договорились с учителями о следующем совместном мероприятии, которое и состоялось в каникулы. Это был спортивный праздник "Папа, мама, я - спортивная семья", и организовал его учитель физкультуры В.Н. Смирнов.
Много было интересного и неожиданного. Любая спортивная эстафета сопровождалась юмором и азартом. Самой спортивной и оригинальной командой оказалась семья Козловых. Она выступила под назва​нием "Булаковские черепашки". Какое единство родителей и детей,' какое взаимопонимание и любовь можно было увидеть на этом празднике! Надо сказать, что во всех этих мероприятиях активное участие принимали папы, что бывает очень редко.
Немало у нас планов и на предстоящий год. Хотим организовать совместный поход на лыжах, семейный туристический слёт.
Как хорошо, что в нашем селе светятся окна школы! Как хорошо, что в долгие зимние деревенские вечера можно отдохнуть, пообщаться, провести время со своими детьми! Мы, родители, выражаем учителям Яковцевской школы большую благодарность!
Семьи СТРЕЛЕЦ, ТЫЩЕНКО,
КОЗЛОВЫ, ГАМАНЦЕВЫ и
другие.
