Уважаемые родители (законные представители)!
	
	В соответствии  с Федеральным законом от 02.12.2019 N 411-ФЗ  "О внесении изменений в статью 54 Семейного кодекса Российской Федерации и статью 67 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации" внесены изменения в часть 3.1.  статьи 67  Федерального  закона  от  29  декабря  2012  г.  №  273-ФЗ  «Об  образовании  в  Российской Федерации», закрепляющие право преимущественного приема для проживающих в одной семье и имеющих общее место жительства детей на обучение по основным общеобразовательным программам дошкольного образования и начального общего образования в муниципальные образовательные организации, в которых обучаются их братья и (или) сестры. На основании изменений в нормативно- правовых актах установлена льгота преимущественного приема «Дети, являющиеся братом/сестрой» в автоматизированной информационной системе АИСДОУ (ведение электронной очереди) для организации предоставления общедоступного и бесплатного дошкольного образования по основным общеобразовательным программам - образовательным программам дошкольного образования.
	В связи с данными изменениями отдел образования и воспитания Администрации  Борисоглебского муниципального района просит родителей/законных представителей, которые хотят воспользоваться льготой преимущественного приема «Дети, являющиеся братом/сестрой», внести следующие изменения в заявления для постановки на очередь в дошкольные образовательные учреждения. 
	Для установления преимущественного  права  на  прием указать в заявлении для постановки на очередь только одно образовательное учреждение, которое посещает брат  и  (или)  сестра Вашего ребенка. Предъявить для сравнения информации документарное подтверждение по признаку общего родителя/законного представителя (паспорт родителя/законного представителя стр. 17 «Дети») и  по признаку общего  адреса проживания (свидетельство о регистрации по месту жительства / месту пребывания). 
	Данные изменения желательно внести в срок до 20 мая 2020 года (до начала основного распределения в дошкольные образовательные учреждения района). 
[bookmark: _GoBack]	Вопросы по предоставлению данной льготы можно задать специалистам отдела образования и воспитания по телефону 8 (48539 ) 2 - 12 - 68. 
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