СЕМЕЙНЫЙ ВЕЧЕР НАШЕЙ ШКОЛЕ
Ну просто заме-чательный вечер был в Яковцевской школе 12 ноября! В подготовке и праздновании (прове​дением называть не хочется) участвовали учителя, дети, родители, а также бабушки и дедушки. Сразу и не пой​мёшь, кто на вечере - гости, а кто - хозяева, такой доб​рожелательной и тёплой была обстановка.
Героями вечера были семьи Козловых-Головановых, Стрелец-Артемьевых, Гаманцевых-Лаврентьевых. От каж​дой участвовали: ученик, мама и папа, бабушка и дедуш​ка.
Оригинальные развлекательно-показательные кон​курсы, сценки, спортивный конкурс воспринимались с таким восторгом! В музыкальном конкурсе начальные строки песни продолжали соревнующиеся, а далее её подхватывали зрители. Это было так увлекатель-но!
Весь вечер не смолкали смех и аплодисменты. Мож​но только по-хорошему позавидовать тому, какими ак​тивными и дружными были соревнующиеся семьи.
Ведущая вечера Л.Н. Горбунова энергично вела про​грамму. Сама форма проведения была необычной - в виде уроков, переменок, физкультминуток. Взрослые вместе с детьми как будто снова учились в школе. А открыл вечер пушистый домовёнок. Он же вручил при​зы каждой семье и "ушёл жить" в победившую семью Гаманцевых-Лаврентьевых,
Необычайной была выставка "Самое хорошее", где каждый ученик был представлен либо рисунком, либо поделкой, либо достижениями в учёбе.
И, как всегда, был чай. А к нему принесли такие кули​нарные вкусности, что хоть выпускай сборник семейных рецептов!
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