Праздник начался с мо​лебна: отец Борис отслу​жил его сначала в селе Тито-во-2, потом в храме села Яковцево. Людей, как взрослых, так и юных, собралось много... А школа в это время уже ждала гостей. Каждого входившего в зал встречали фотовыставки, посвященные землякам - князьям Урусовым и купцам Елисее​вым. Их глаза смотрели со снимков серьёзно, внимательно, целеустремлённо... 
СЛАВА НАШЕЙ СТАРИНЕ, СААВА НАШЕЙ СТОРОНЕ
Глава администрации Яковцевского сельского округа Н.И.Волкова поприветствовала всех, кто пришёл, чтобы почтить память знатных земляков, поблагодарила спонсоров праздника.
- История не должна забываться, так хочется, чтобы наш край развивался, - сказала она и выразила надежду на то, что найдутся люди, которые помогут начать восстановление яковцевской стороны.
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Директор Яковцевской школы М.Г. Штейн отметила, что на праздник приехало немало гостей, тех, кому не безразлична старина, история, и среди них - глава муниципального округа А.Ф. Матюхин, его заместитель Ф.Н. Леднева, заведующая архивом Л.П. Седова, учителя школ района. Но, пожалуй, самыми главными гостями стали внучка князя Петра Дмитриевича Урусова – Татьяна Константиновна Павлова и внучка купцов Черепенниковых (из рода Елисеевых) – Ирина Борисовна Жанич. Обе приехали на праздник из Москвы.
Краеведческую конференцию открыла учитель шко​лы В.В. Соколова.
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- Наша сторона историческая, - с гордостью произнесла  Валентина Васильевна. - Это родина известных на всю Россию купцов Елисеевых. В селе Титове была усадьба князей Урусовых. Историческим местом являются и село Николо-Бой, которое известно с пятнадцатого века, и село Лаврентьев Холм, которого сейчас, к сожалению, уже нет. Есть и другие интересные факты нашей истории: например, в этом году исполнится 100 лет со дня рождения В.А. Борисова, участника Великой Отечественной войны, Героя Советского Союза. Хочется вспомнить и директора школы А.Г. Малкову, благодаря которой мы имеем возможность принимать гостей в этом спортивном зале. Их имена мы обязаны помнить.
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О том, что в школе изучают историю своей малой родины, было понятно из выступлений учеников - Ю. Ошариной, О. Гайсиной, Н. Соболевой, А. Морева. (Кстати, школа была построена на деньги купцов Елисеевых - в 2010 году ей исполнится 100 лет).
Когда слово дали гостю из Рыбинска А.Н. Шилову, и он, представившись, сообщил, что является организатором и руководителем торгового дома "Купец", и, в общем-то, довольно богатым в городе человеком, почему-то показалось, что именно на него надеялись некоторые организаторы яковцевского праздника в оказании финансовой помощи. Александр Николаевич также пожелал всем всего наилучшего, сказав, что в настоящее время очень немного мест, где происходит такое почитание своих земляков. Однако в своём выступлении он сразу дал понять, что на него надеяться не стоит:
- Хочется пожелать вам трудолюбия. Не ожидать каких-то меценатов, манны небесной, а самим трудиться и впоследствии пожинать плоды своего труда. Со стороны никто не придёт. Землю может поднять только человек, который на ней живёт.
После выступления А.Н. Шилов сразу уехал.
Когда на сцену вышла Т.К. Павлова, было заметно, как она волнуется. И волнение то оправданно:
- Я и не думала, что кому-то есть дело до наших предков. Значит, они жили не зря, и это здорово. Сегодня на молебне я в очередной раз слышала слова "Вечная память", но они прозвучали для меня по-новому. Вечная память. Если так будет и впредь, то и жизнь наша станет осмысленней? К сожалению, я не всё знаю об истории нашей семьи. Наша 
семья была всегда гонима. 28 наших родственников были репрессированы, многие расстреляны. Родные боялись общаться друг с другом, чтобы не навлечь беду. Когда я раньше заполняла ту или иную анкету, в графе "есть ли у вас родственники за границей", честно писала "нет", потому что действительно не знала. Но теперь знаю, что есть: например, в Париже у меня двоюродный брат, и мы поддерживаем с ним связь. И я ему обязательно напишу обо всём, что увидела и услышала. По сути, я никого не знала, кроме своей мамы Татьяны Петровны, а она погибла буквально в первые дни войны, вынеся с поля 17 раненых. У меня есть старшая сестра Лида, которой скоро исполнится 80 лет. На будущий год мы обязательно приедем сюда. Дело даже не в нас лично, а в истории, которую представляли в том числе и князья Урусовы. Спасибо за память, за интерес, за то, что вы в наше нелёгкое время строите какие-то светлые планы. Земной поклон вам.
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В нескольких словах о своей семье, о том, что она знает и о чём помнит, поведала и Ирина Борисовна Жанич. Она поблагодарила за тёплый приём, пожелала успехов.
Завершился праздник большой концертной программой, в которой приняли участие артисты районного, Молодёжного и Андреевского домов культуры. Звучали песни, частушки, сценки из жизни знаменитых земляков... 
· Понравился ли вам прошедший праздник? - поинтересовалась я у одной семейной пары, приехавшей в Яковцево из Ярославля.
· Очень. Мы и в прошлом году были на подобном празднике, но в этот раз было лучше. 
Надо отметить, что огромную организационную работу по подготовке праздника провели заведующая архивом Л.П. Седова, педколлектив школы, глава администрации сельского округа. Им в первую очередь и должны сказать спасибо земляки, ныне живущие. 
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Марина СЕРГЕЕВА.
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На снимках:
молебен в с. Яковцево;
школьный зал был полон
гостей;
внучка князя Урусова
Т.К. ПАВЛОВА;
внучка купца Черепенникова
И.Б. Жанич;
выставка работ
местных умельцев;
поёт А. КУЗНЕЦОВА.
Фото Владимира ЗОРИНА.
