Положение о проведении районного   конкурса

 творческих работ  «Мастерская Деда Мороза»

Номинации для командного участия: 
- «Альбом с новогодними иллюстрациями» (альбом, содержащий не менее 7 иллюстраций, к литературному произведению, которое связано с зимней и новогодней тематикой; обложка альбома творчески оформляется);
- «Наряд для елочки» (композиция из новогодних украшений на елке; украшения разработаны и выполнены командой; количество украшений не должно превышать 10 шт.)

Номинации для индивидуального участия:

- «Альбом с новогодними иллюстрациями» (альбом, содержащий не менее 7 иллюстраций, к литературному произведению, которое связано с зимней и новогодней тематикой; обложка альбома творчески оформляется);
- «Наряд для елочки» (композиция из новогодних украшений на елке; количество украшений не должно превышать 5 шт.)


- «Символ 2019 года» (ручное изделие в виде символа 2019 года по восточному календарю – свиньи, выполненное одним участником в любой доступной технике); 
Каждая номинация делится на возрастные группы:

- 5-7 лет (для воспитанников дошкольных образовательных организаций);

- 1-4 класс 
- 5-7 класс

- 8-9 класс

- 10-11 класс
Команда или участник может представить на Конкурс не более одной работы в одной номинации. Работу команды или участника организует руководитель, являясь педагогическим работником образовательной организации или родитель (законный представитель) участника.
В командных номинациях один руководитель может заявить на Конкурс только одну команду. Количество человек в команде от 2 до 7. В индивидуальной номинации один руководитель может заявить на конкурс не более 7 участников.
Для участия в конкурсе необходимо в срок до 13 декабря 2018г. направить по адресу borisoglebskiy.cdt@mail.ru:

- заявку (форма заявки в приложении 1- для команды, 2- для индивидуального участия 3 – для детей с ограниченными возможностями здоровья);
- согласия на обработку персональных данных участников и творческих руководителей (см. Приложение 4).

- фотографии творческих работ формата: JPG, GIF, PNG, BMP. Для номинации «Символ 2019 года»  - 2 шт. с разных ракурсов на одну творческую работу; для номинации «Альбом с новогодними иллюстрациями» и «Наряд для елочки» - отдельные фотографии для каждой иллюстрации или елочного украшения и фотография альбома/ композиции украшений на елке.

При отправке заявки и конкурсных материалов по электронной почте участники получат уведомление о ее получении. Если в течении трех дней уведомление не поступило, то необходимо отправить заявку и материалы повторно и уточнить о получении материалов по тел. +7(48539)2-37-97.

Творческие работы не будут приняты к рассмотрению, если:

-заявка направлена с нарушением указанных сроков;

-в заявке на участие в Конкурсе заполнены не все пункты или они заполнены некорректно;
-творческая работа не соответствует выбранной номинации;

-фотографии не соответствуют указанным требованиям. 
1. Оценка творческих работ.
   Творческие работы оцениваются по следующим критериям:
· соответствие тематике Конкурса,

·  качество и эстетика выполнения творческой работы,

· оригинальность идеи,

       -   применение нестандартных техник исполнения и художественных материалов.

Внимание! Уважаемые педагоги, поделки нельзя выполнять из материалов наносящих вред здоровью детей и противоречащих этическим нормам воспитания детей.
5. Подведение итогов Конкурса и награждение.

5.1 По решению Жюри могут присуждаться несколько первых, вторых и третьих мест. Жюри имеет право не присуждать призовые места в какой-либо номинации, если конкурсные работы не соответствуют критериям оценки и статусу победителя, а также устанавливать специальные номинации. При несоответствии работы критериям номинации и названию конкурса Жюри имеет право перенести конкурсную работу в другую номинацию.

5.2. Победители (1-е место) и призёры (2-е и 3-е место) Конкурса в каждой номинации и в каждой возрастной категории награждаются дипломами отдела образования и воспитания Администрации Борисоглебского МР Ярославской области. 

5.3. Решения жюри окончательны и пересмотру не подлежат.

5.4. Педагогическим работникам, подготовившим победителей и призёров Конкурса, объявляются  благодарности   отдела образования и воспитания Администрации Борисоглебского МР Ярославской области.

5.5. Учреждение – победитель (1-е место) и учреждения – призёры (2-е и 3-е место) Конкурса определяются Оргкомитетом по наибольшему количеству 1-х, 2-х и 3-х мест.

            Организаторы оставляют за собой право вносить изменение в соответствующее положение. Авторы творческих работ, своим участием в конкурсе, дают право организаторам экспонировать творческие работы на выставках.
Участники Конкурса в имеющие ограниченные возможности здоровья имеют возможность принять участие в областном конкурсе «Парад новогодних идей» и принять участие в инклюзивном шоу в ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества» (приказ ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества» от 08.11.2018 № 25-01/336 «О проведении творческого конкурса для детей с ОВЗ «Парад новогодних идей»»). 
Авторские права.
Авторские права, на созданные в рамках Конкурса творческие работы, сохраняются за участниками Конкурса.


Участие в Конкурсе рассматривается как согласие на полную или частичную публикацию.

Оргкомитет не несет ответственности в случае нарушения участником авторских прав, а участники, оказавшиеся в такой ситуации, отстраняются от участия в Конкурсе.

Справки по телефону 2-37-97  МУ ДО ЦДТ.

