Положение о проведении   муниципального этапа областного конкурса литературного творчества «Россыпи слов», среди обучающихся  образовательных учреждений Борисоглебского муниципального района, в рамках 18 областного Фестиваля  детского и юношеского  художественного творчества  «Радуга»
Цели конкурса: - выявление и оказание поддержки  одаренным детям.
Задачи:
- выявлять одаренных детей и подростков,

- создавать условий для поддержки и развития одаренных детей,

- развивать творческие способности у обучающихся,

-пропагандировать детское творчество в сфере  литературного творчества

Условия и порядок проведения районного конкурса.
     Форма проведения конкурса заочная. На конкурс принимаются работы выполненные  индивидуально.
      За авторство работы ответственность несет лицо, являющееся руководителем  работы с участником конкурса и лицо, приславшее работу на конкурс. 
     Для участия в районном конкурсе необходимо предоставить  творческий материал и заявку на участие (см. Приложение №2) в МУ ДО ЦДТ пос. Борисоглебский до 16 марта 2018 года. 
    Участник предоставляет на конкурс одно или несколько произведений собственного сочинения объемом до 10 страниц 

Участники конкурса.

В  конкурсе могут принимать участие обучающиеся  образовательных учреждений Борисоглебского района в возрасте от 7 до 18 лет. Возрастные категории участников: 7-9 лет, 10-12 лет,13-15 лет,16-18 лет.

Номинации конкурса:

-«Поющее сердце» (поэтические произведения различных жанров и тематики);

- «Взял перо я для тихого слова…»(прозаические произведения на тему любви и дружбы, поиска смысла жизни, понимания сложности и красоты окружающего мира);

- «В фантазии рождаются порою…»(прозаические произведения в жанре сказки, фэнтези, фантастики).

Требования к оформлению текста:

- формат – doc ( версия Word не старше 2007);

- параметры страницы: размер бумаги – А4, поля: верхнее и нижнее -2см, левое -3, правое – 1,5; ориентация – книжная;

- формат текста: шрифт Tims New Roman, размер 12, выравнивание – по ширине, отступ – слева, справа – 0см, отступ «первая строка»- 1 см, интервал: перед и после – о пт., межстрочный – одинарный;

- текст печатается без рамок и иллюстраций;

- в заголовке указывается название произведения, год его издания, автор (фамилия, имя и отчество полностью, учреждение, муниципальное образование, педагог: фамилия, имя и отчество полностью. Формат : шрифт Tims New Roman, размер 14, начертание - полужирный, выравнивание – по ширине, отступ – слева, справа – 0см, отступ «первая строка»- 1 см, интервал: перед и после – о пт., межстрочный – одинарный;

- Текст  «Слово автора», в котором участник в свободной форме рассказывает о себе, своем творчестве и литературных пристрастиях, оформляется согласно вышеперечисленным требованиям. Объем текста -0,5 страницы.

Оргкомитет  оставляет за собой право вносить некоторые изменения в соответствующее положение.

      Лучшие работы по итогам районного  конкурса примут участие в областном конкурсе «Россыпи слов». Заявка на областной конкурс должна быть отправлена до 20 марта 2018 года.
Справки в  МУ ДО ЦДТ по телефону 2-37-97 
